



BENEFIT PLAZA КОНГРЕСС-ОТЕЛЬ

Ваш надежный партнер в организации и сопровождении деловых визитов и мероприятий в Воронеже.

Коллектив гостинично-делового комплекса "Бенефит Плаза" является одним из самых опытных и профессиональных в столице Черноземья. Согласно свидетельству государственной системы классификации объектов туристской индустрии отелю присвоена категория "Четыре звезды". Отель оказывает всестороннюю поддержку и сопровождение на всех этапах пребывания гостей в столице Черноземья, организует питание, транспорт, экскурсии, шоу-программы и многие другие сопутствующие услуги. Профессиональная поддержка квалифицированных специалистов позволяет существенно сэкономить время и оптимизировать затраты.





BENEFIT PLAZA КОНГРЕСС-ОТЕЛЬ



Высокое качество сервиса и гибкие условия сотрудничества.

Номерной фонд отеля включает 175 номеров различных категорий для одноместного и двухместного размещения гостей. Номера отличаются просторной площадью от 25 до 61 кв.м., выдержанной дизайнерской линией, большими двухспальными кроватями king size с ортопедическими матрасами высокой комфортности и полноценной комплектацией халатами, тапочками, средствами личной гигиены.

Здесь создан максимальный комфорт для каждого гостя: автономная подача горячей и холодной воды, локальная система отопления, кондиционеры, датчики дыма, пожарная сигнализация, обогреваемые полы в ванных комнатах, бесплатный высокоскоростной Интернет, спутниковое телевидение, сейфы, электронные замки, эргономичные рабочие зоны. Водоснабжение отеля производится из собственной артезианской скважины, отопление собственной котельной. Гости отеля пользуются услугами прачечной, тренажерного зала и большой бесплатной охраняемой парковкой на прилегающей территории.

Конференц-центр "Бенефит Плаза" предлагает пять залов, удобно расположенных на первом этаже здания, на одном уровне с рестораном комплексом. Большая парковка на 200 мест. Возможность выхода в благоустроенный парк и оборудованные места для курения. В прохладное время года работает гардероб.

Гости отеля отмечают, что конференц-центр в этом месте расположения в городе обеспечивает высокую вовлеченность и сконцентрированность участников во время мероприятия.. Презентационное оборудование регулярно обновляется, в 2018 году в зале Конгресс (200 мест) установлены новейшие проекторы, обеспечивающие отличное качество и яркость изображения, микрофоны. Конференц-центр пополнился новыми столами.

Просторные залы для проведения кофе-брейков и фуршетов. Питание можно организовать как в ресторане, так и в кафе. Ресторан PLAZA открыт 24/7, casual cafe «Маруся@» работает ежедневно, они обеспечивают гостей отеля, участников деловых мероприятий, а также корпоративных и семейных торжеств полноценным и качественным питанием: завтраки «шведский стол», кофе-брейки, бизнес-ланчи, фуршеты, ужины и банкеты. Европейская кухня представлена качественно отработанным меню, завтраки богаты выбором, ассортимент предлагаемых блюд тщательно подбирается для каждого случая и способен удовлетворить любой вкус.

Завершение деловой программы может сопровождаться просмотром спортивных соревнований, проведением дискотек, общением в легкой приятной неформальной атмосфере.

г. Воронеж, ул. Владимира Невского, 29.
тел. +7 473 269-58-99,
сайт: benefitplaza.ru, e-mail: hotel@benefitplaza.ru